

tent brez priklad plačuje, na deželi pa 8 gld. 40 kr., — v obrtnijskem razdelku pa volijo vsi obrtniki, fabrikantje, trgovci in kramarji, ki plačujejo vsaj 4 gold. 20 kr. brez priklad za svoj patent. Kdor ni v imenik vpisan ali ni uvrsten v pravi razdelek, ima pravico se pritožiti, pa mora to pritožbo **zadnji čas do vstetega 26. dne tega meseca** volitveni komisiji poslati. Naj tedaj nihče ne zamudi, do tega časa stopiti v pisarnico mestnega magistrata v Ljubljani ali na deželi v pisarnico dotične davkarije, in če napako najde, pritožbo vložiti. — Te volitve so sila važne v kupčijskem in obrtnijskem, pa tudi v narodnem in političnem obziru, kajti kupčijska zbornica pošilja dva zastopnika v deželni zbor. Zato naj nihče ne zanemari teh 12 dni, da si tako zagotovi tako važno volilno pravico, — zato naj pa tudi vsak inteligentni rodoljub, če tudi sam ni volilec, vso pozornost obrne na to, da znani mu kupci ali obrtniki ne zanemarijo svoje dolžnosti.


Naj pri tej priliki povemo, da volitvena komisija je 500 razglasov v slovenskem jeziku, 150 pa v nemškem razposlala okrajnim glavarstvom za razdelitev po deželi, — da tedaj ni opravičen ugovor dopisnika iz „Ljubljanske okolice“ v včerajšnjem „Slov. Narodu“.

— Naj povemo danes, katere spomladanske cvetlice je v lepem šopku preč. gospod S. Robič nam v Ljubljano poslal 6. dne t. m. Te le so: Succisa pratensis (Weisse Scabiose, poljska zjedka), — Lamium purpureum (Rother Bienensang, rudeči žibert), — Veronica agrestis (Acker-Ehrenpreis, njivski jeličnik), — Thlaspi bursa pastoris (Alpen Täschelkraut, planinska kobuljica), — Potentilla verna (Frühlingsfingerkraut, pomladanski petoprstnik), — Ranunculus lunuginosus (Wolliger Hahnenfuss, volnati samojed), — Primula veris (Himmels-Schlüsselblume, trobentica), — Bellis perennis (Massliebchen, marjetica) in pa Fragaria vesca (Walderdbeere, divja jagoda) z zrelo rudečo jagodo. Dalje piše gospod Robič: „Človeku nekako dobro dé, gledati te nježne cvetlice v tako obilnem številu, kakor bele zvezdice, posejane po tranikih, zdaj v zimskem času, ko nam priroda v obče le mili in otožni obraz kaže.“ Naj še opomnim, da sem 3. dne t. m., sprehajaje se v Reškem grabnu, dobil po mahu se plazečih: 7 Vitrina diaphana“, več „Vertigo antivertigo“, 1 „Hyalina fulva“ in pa 1 „Helix carthusiana“. Odkar se s prirodoslovjem pečam, kaj enacega še nisem doživel. Kaj nek vse to pomeni?“ — (Prerokovanje mehke zime se menda potrjuje. *Vred.*)

— (Banko „Slavijo“) začeli so, kakor uže vsako leto doslej, letos nekateri listi napadati. Kolikor je „Novicam“ znano, ona na enake napade še nikedar ni odgovarjala, zato menda tudi sedaj ne bo. Vsaj je pač najboljši odgovor njen pravica, katero daje vsakemu družabniku, da sme kedarkoli mu drago priti v njene pisarne ter pregledati ne le njene knjige, temveč tudi skontrirati blagajnice. Ako razen tega še pristavimo, da je banka v enajstih letih svojega obstanka, to je, do konca leta 1879. plačala blizo pet milijonov gold. za škode ter svojim članom posodila uže nad dva milijona gold., spoznal bode vsak, komur je do resnice, kaj se ima o tacih napadih misliti.

— Vsa zadolžena grajščina Poganiče pl. Langerja je bila 13. dne t. m. pri tukajšnji deželni sodniji le za 38.000 gold. dunajski hranilnici prodana. Cenjena je bila na 164.000 gold. Upniki trpijo veliko škodo.

— (Javna zahvala.) Odbor gospej za napravo oblike revni šolski mladini izreka toplo zahvalo slavni hranilnici za velikodušni dar 200 gold. v navedeni dobrodejni namen.

 **Za seme ruskega lanú** naj se zadnji čas do svečnice oglasi pismeno ali ustmeno v pisarnici družbe kmetijske vsak, kdor ga želi dobiti.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Presvitli cesar je po ministru Taaffe-u dal dunajskemu mestnemu odboru naznaniti, naj oni denar, ki ga namerava potrositi za napravo slovesnega plesa o poroki cesarjevičevi, daruje siromakom dunajskim. V ta namen sta cesar in cesarjevič darovala vsak po 20.000 gold.

— V seji zbornice poslancev 14 dne t. m. se je po precejšnjem ropotu levičarjev s 3183 glasovi zoper 146 dovolilo ministerstvu za 3 mesece dalje pobirati davek v dosedanem znésku. Levičarji niso hoteli vladi nič dovoliti zato, ker se njena politika ne vjema z načeli levičarskimi. „Ministerstvu se očita — je rekel finančni minister — da nima nobenega gospodarskega programa, ministerstvo pa misli, da bistveni del gospodarskega programa je varčnost“. (Viharni dobroklici na desni, oho-klici na levi.) — V soboto je zadnja seja državnega zbora pred prazniki, ki prestane do 17. dne januarija.

— Vodstvo južne železnice se je vendar umaknilo svoji zahtevi, da bi bila železnica še dalje oproščena dohodkinega davka in s tem državno blagajnico oškodovala vsako leto za 2½ milijona gold. Novi finančni minister dr. Dunajevski je mož pravice in noče dopustiti, da bi lačna vrana (vlada) pitala debelo (železnico.)

Galicija. Iz Levova. — Rusini so se v shodu 30. dne u. m. krepko postavili na noge. 2300 narodnjakov je odločno objavilo, da so Rusini siti Poljskega jarma in da v šoli, uradih in javnem življenju zahtevajo pravico svojega (rusinskega) jezika.

Iz Zagreba. — Večkrat se potrese še zemlja, brez škode. V soboto se je kot posledica prvega hudega potresa v cerkvi sv. Marka razrušil kor. Vse šole so se zopet pričele. — V soboto je imel v Budapeštu biti ministersko posvetovanje pod predsedstvom cesarjevim, v katerega sta pozvana ban Pejačević in general Filipovič; v tem shodu se je imela razsoditi osoda Vojaške granice.

Rusija. Iz Peterburga. — Ko je car s cesarjevičem unidan iz Livadije se vrnil v Petersburg, je bila prva pot v Kazansko cerkev; tu sta molila in potem, obrnivši se proti ljudstvu, poljubila. Ta lepi prizor je naredil velik vtis na ljudstvo, ki je videlo, da ni nobenega razpora več med očetom in sinom.

Darovi za nesrečne Zagrebčane.

Gosp. Gregorij Jakelj, župnik v Žalini, nabrane 4 gold., gosp. Ignacij Vrančić, župnik v Zagracu, nabranih 12 gld., gosp. Blaž Kubar, učitelj v Polji 1 gld.

Doneski za spominek v Naklem po pokojnem škofu Legatu.

Poleg uže priobčenih 254 gold. 50 kr. so donesli dalje: gosp. kanonik dr. Mat. Leben v Ljubljani 2 gld., gosp. Karol Šavnik, župan v Kranji 5 gold., gosp. Janez Teran, župnik v Ljubnem 1 gold., gosp. Anton Jerina, župnik v pokoju 1 gold., gosp. Jakob Poličar, župnik v Podbrezjem 2 gold., gosp. Nik. Dolinar, župnik v pokoju 2 gld., gosp. Alojzi Kumar, župnik v Lešah 2 gld., gosp. Rajm. Jelušič, duh. pomočnik v Pičnu 2 gld., gosp. Franc Teran v Pomjanu 1 gold., gosp. Lovro Rozman, župnik v Žabnici 5 gld.; v vsem skupaj 277 gld. 50 kr. Prosimo še!